Notulen MR-vergadering  27 okt. 2015
Aanwezig:  Marja v. Dijk, Sandra Heemskerk, Wilma v. Santen, Marjolijn v.d. Meer, Angelique v/d Hulst, Sabrina v.d. Meer, Els Stikkelbroeck, Maaike Rietmulder.
Afwezig met kennisgeving: Irma Lukkassen.

1 Opening

2 Notulen vorige vergadering.
Sandra heeft met de cyclus gebeld i.p.v. de gemeente

3 Geen post

4 Algemene schoolzaken
Deze woensdag is er een teambijeenkomst techniek. We bepalen waar we nu staan als school en gaan onze kennis verdiepen en verbreden met een techniekcoach.
Het sluit goed aan op onze nieuwe natuurmethode waarin techniek ook een grote rol speelt.
Dit schooljaar zal het laatste jaar zijn dat we een papieren versie van het rapport hanteren.
Het doel is dat we volgend jaar starten met een digitaal rapport.
De ICT-werkgroep gaat hiermee aan de slag en zal inventariseren wat het team graag wil.
Volgende week is er een afspraak met een deskundige van ons leerlingvolgsysteem parnassys. Hij/zij zal een voorlichting geven over het ouderportaal/digitaal rapport wat gekoppeld zit aan parnassys.
Er mogen ouders van de MR meedenken in dit proces.

5 Evaluatie CITO en schooladvies.
Het is voor de school gunstig dat de Cito-toets groep 8 later in het schooljaar wordt afgenomen.
We kunnen nu nog meer leerstof aanbieden en inoefenen voordat de toets wordt afgenomen.
De leerlingen blijven ook langer gemotiveerd.
Het VO kan ons digitaal systeem inzien. Bij vragen nemen ze soms contact op met school.
Er zijn overdrachtsgesprekken, los van de cito, tussen de leerkrachten van groep 8 en het voortgezet onderwijs.  De leerkrachten van groep 6,7 en 8 hebben al eerder hun advies doorgegeven aan de leerkrachten van groep 8.
De eindcito is wel degelijk nog van belang.

6 Jaarplan
Natuur en techniek:
Er is een extra bijeenkomst geweest voor het team met een deskundige van de nieuwe methode. Het team kreeg nog veel extra informatie en kreeg de gelegenheid om vragen te stellen.
De methode zal  1 week voor de vakantie binnen zijn.
Sabrina heeft een proefles gegeven en is enthousiast. 

Verdieping beleid meer-en hoogbegaafden
We hebben een top-netwerk. Dit netwerk moet nog meer verdieping krijgen. De signalering is er wel.
De school kan weer kinderen opgeven voor de plusklas op het bona.


Voortgang ouderportaal en kleutervolgsysteem
Dit moet we dit jaar nog gaan realiseren

7 studie taal coördinator
Angelique volgt een eenjarige studie taal coördinator. Ze zal tijdens deze studie een vierjarig taalbeleidsplan voor de school schrijven. Zij zal als taal coördinator het taalbeleid binnen  de school bewaken. 
Sabrina doet de studie leesspecialist en Lena /Jacqueline reken coördinator en Mariette gedrag coördinator. Marja volgt een studie interim directie.

8 Voortgang thema-avond 
Het thema van de avond zal zijn techniek
[bookmark: _GoBack]Werkgroep zal bestaan uit: Maaike, Wilma en Marja.
De datum zal zijn in april. (In de mail staat de juiste datum)

9 GMR
Besproken:
-Strategisch beleidsplan. Er is een klein stuk aangepast op de te halen doelen. Dit zal Ariaan aanpassen. Daarna zal het stuk naar de directeuren gaan en vervolgens naar de raad v. toezicht.
-Er is een profielschets opgesteld voor de vacature voor voorzitter college v. bestuur.
-Er is gesproken over hoe om te gaan met onderwijs aan evt. vluchtelingen die in onze gemeente kunnen komen wonen.
In het reglement staat dat als er iemand niet kan komen en er gaat iemand in zijn/haar plaats naar de vergadering hij/zij geen stemrecht heeft. Een machtiging mag niet. Dit is nu geregeld.
8 dec. cursus MR van 7 uur tot 10 uur. Sandra, Wilma en Marjolijn gaan hierheen.

10 OR
Er is een evaluatie fotograaf geweest. De fotograaf wil graag in het voorjaar komen. Hij heeft dan meer tijd. Dan zouden er de meeste kleuters op de klassenfoto staan.
Wij vinden het beter voor de foto als de kinderen net na de zomer nog een lekker kleurtje op het gezicht hebben.
Op 1 dec tijdens de ouderavond gaat de OR de sint cadeaus inpakken.
De begroting van de stichting vrienden van… is goedgekeurd.
Geertrui zal de begroting mailen en op de site zetten met een toelichting erbij.
Maaike leest ons de begroting voor. De OR moet bezuinigen maar de onderbouwing is prima.

11 MR-cursus 8 dec.
Sandra, Marjolijn en Wilma gaan.
We kunnen een verzoek indien bij het fancy fair comité  van Oud-Ade om evt. aanspraak te mogen maken op een  klein deel van de opbrengst van de Fancy fair voor de school.
Valt er nog te onderhandelen over de prijs bij Nijssen voor het ophalen van het oud papier. Misschien interessant om eens te informeren wat WVC betaalt.

12 Mededelingen
De volgende vergadering staat gepland voor 5 jan. 2016.















